



DILIGENCIA

DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS

Advertidos errores en el Pliego De Prescripciones Técnicas (PPT), del Procedimiento Abierto Simplificado, nº 2020014982 para el suministro, instalación y puesta a funcionamiento del mobiliario clínico con destino al Centro de Salud de Aguilar de Campoo, perteneciente a la Gerencia de Asistencia Sanitaria e Palencia.,.

En el Anexo I. Características Técnicas Mínimas. En el punto 2 del PPT **donde dice:**

ANEXO I

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MÍNIMAS

2. CAMILLA HIDRÁULICA DOS CUERPOS

- Sistema de ruedas escamoteables mediante pedal, 4 ruedas dobles, mínimo 100mmm de diámetro

Debe decir lo siguiente:

ANEXO I

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MÍNIMAS

2. CAMILLA HIDRÁULICA DOS CUERPOS

- Sistema de ruedas mediante pedal de 4 ruedas mínimo 50 mm de diámetro

En Palencia,

EL JEFE DE UNIDAD DE SUMINISTROS DE ATENCIÓN PRIMNARIA

